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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI, COMUNA NICŞENI 

CIF: 3372122 

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com; telefon/fax: 0231539530 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 29.08.2023, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Nicșeni 

 

 

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziţia nr. 88 din 23.08.2023. 

Ședinţa se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni. 

La şedinţă participă un număr de 9 consilieri din 11 convocaţi, precum și domnul primar. 

Lipsesc nemotivat domnii consilieri Huțanu Ionuț și Jîjie Ovidiu-Puiu. 

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport 

hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.  

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis, cu excepția proiectului de 

hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Nicșeni în consiliul de 

administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în anul școlar 2023-2024, 

care s-a luat prin vot secret.  

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.08.2023 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei 

Nicșeni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în 

anul școlar 2023-2024 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Comunei 

Nicșeni în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr. 4 la  Statutul 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  „Ecoproces” Botoșani 

4. Proiect de hotărâre privind clasificarea și declararea ca bun de utilitate publică a unui 

imobil situat în extravilanul comunei Nicșeni, județul Botoșani 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pe trimestrul II al anului 2023 

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni, modificarea 

și completarea Listei obiectivelor de investiții 

7. Analiza Circularei nr. 9SG/2023 privind unele obligații ale aleșilor locali  

 

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de 9 voturi pentru din 9 

consilieri prezenți.  

 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 08.08.2023 

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței 

extraordinare din 08.08.2023. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
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2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al 

comunei Nicșeni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” 

Dorobanți în anul școlar 2023-2024. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Secretar general – conform Circularei nr. 8SG/2023, Instituția Prefectului ne-a pus în vedere 

obligativitatea respectării art. 136 alin. 6 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

respectiv adoptarea prin vot secret a hotărârilor cu caracter individual.  

Astfel, s-a procedat la întocmirea buletinelor de vot.  

Urmare a exprimării opțiunii prin vot secret, comisia de numărare a voturilor constituită 

prin HCL nr. 26/26.11.2020 a constatat un număr de 9 voturi valabil exprimate pentru desemnarea 

doamnei Pîrlog Rodica ca reprezentant al consiliului local al comunei Nicșeni în consiliul de 

administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în anul școlar 2023-2024. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului 

Comunei Nicșeni în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr. 4 

la  Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  „Ecoproces” Botoșani. Inițiator – 

primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Secretar general – solicitarea pentru acest proiect a fost înaintată de ADI Ecoproces, ca 

urmare a intrării în vigoare a unor acte normative ce presupun modificarea statutului asociației 

pentru a fi în concordanță cu legislația actuală. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 

 

4. Proiect de hotărâre privind clasificarea și declararea ca bun de utilitate publică a 

unui imobil situat în extravilanul comunei Nicșeni, județul Botoșani. Inițiator – primar 

Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – este vorba despre o porțiune de drum care se situează la limita dintre DJ 296 și 

DS 213, respectiv la limita dintre intravilan/extravilan și DJ 296, drum care nu a fost cuprins în 

inventarul domeniului public al comunei. Pe acolo va trece aducțiunea de apă. Distribuția va avea 

alt traseu. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pe trimestrul II al anului 

2023. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – nu s-a înregistrat excedent din încasări. Am plătit lucrările la iaz și proiectul de 

la CNI pentru drumurile afectate de calamități. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 

voturi pentru și 1 abținere (dl. Gaidur). 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 

 

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni, 

modificarea și completarea Listei obiectivelor de investiții. Inițiator – primar Bulboacă 

Victor-Claudiu 
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Dl. primar – am propus această rectificare pentru plata tuturor salariilor pentru personalul 

angajat și a cheltuielilor de funcționare. La lumină trebuie plătite facturi de regularizare, iar la 

capitolul colectarea deșeurilor probabil se vor mai cumpăra containere. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: 

 

7. Analiza Circularei nr. 9SG/2023 privind unele obligații ale aleșilor locali 

Secretar general – prin această circulară Instituția Prefectului pune în vederea consilierilor 

locali obligativitatea organizării unor întâlniri cu cetățenii, cel puțin o dată pe semestru, acordarea 

de audiențe și prezentarea unor informări privind problemele ridicate la întâlnirile cu cetățenii. 

Astfel, vă rog ca în cel mai scurt timp să fixați un program de audiențe în funcție de timpul pe 

care îl puteți acorda, și pe care să mi-l comunicați pentru a-l afișa la avizier și pe site. 

Dl. Gaidur – avem ședințe publice la care pot veni cetățenii. Nu le interzice nimeni să vină. 

Secretar general – actualmente consiliul local funcționează după regulile reglementate de 

Codul administrativ, iar programul de audiențe și întâlnirile trimestriale sunt expres și separat 

prevăzute în Cod, chiar dacă ședințele consiliului sunt publice. 

 

Diverse 

Dna. Patrar – referitor la anumite discuții legate de subordonarea Șefului SVSU, țin să 

precizez că nu eu dau ordine, și mai ales că nu eu l-am angajat la primărie. Acesta trebuie să 

colaboreze în mod firesc cu toți muncitorii din compartimentul administrativ pentru buna 

funcționare a activității zilnice. Eu nu sunt șefa SVSU, decât în lipsa domnului primar. 

Dl. primar – vă aduc la cunoștință că am semnat contractul pentru Dotarea cu mobilier și 

echipamente a școlilor din comună, în valoare de 1.029.000 lei. De asemenea, a fost admisă 

cererea de finanțare pentru suma de 999.315 lei în cadrul Programului privind creșterea eficienței 

energetice infrastructurii de iluminat public sesiunea 30.12.2022-31.01.2023 și care presupune 

instalarea a aproximativ 220 de lămpi pe străzile principale. Lămpile vechi funcționale vor fi 

utilizate pe alte străzi unde nu există becuri sau unde s-au ars. Vom mai depune cereri pentru parc 

fotovoltaic și pentru o rampă de gunoi. După cum ați putut observa, în această lună am început 

asfaltarea străzilor, care schimbă în mod pozitiv fața comunei, oamenii fiind foarte mulțumiți. 

 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

BULANCEA GHEORGHE-PUIU                   DIAC-MILATINOVICI LUCIAN 


